

买票更便捷!12306推出新功能

新华社消息 记者从铁路

12306科创中心获悉,自1月3日零时起,铁路12306手机客户端推出购票需求预填和火车票起售提醒订阅两项新功能,旅客通过铁路12306官

方平台购票将更加方便快捷。

铁路12306科创中心相关负责人介绍,目前,火车票预售期为15天。购票需求预填功能上线后,旅客可于车票起售当日,预先填写乘

车人、车次、席别等信息,在车票开始发售时一键提交订单并完成支付,使旅客购票更便捷。同时,铁路12306还推出起售提醒订阅功能,旅客可根据车票起售时间,提前通

过系统设置多个提醒,以便及时提交购票订单。这位负责人表示,铁路12306推出两项新功能后,将进一步提升购票体验,更好地维护公平公正的购票环境。 (樊曦)



客机在跑道起火

东京羽田机场惊悚一幕:火球在跑道飞驰

据日本广播协会1月2日报道,日本航空一架客机当日在东京羽田机场与一架海上保安厅飞机发生碰撞,引发火灾。客机上379人全部安全转移,海上保安厅飞机上6人有5人死亡,机长重伤,这架飞机满载救援物资,原定飞往1日发生地震的石川灾区。

日本运输安全委员会3日开始展开调查。日本警视厅也将以业务过失致人伤亡嫌疑进行调查,并将设立搜查总部。

一团烈焰腾空而起

这无疑是十分惊悚的一幕。2日傍晚,东京羽田机场的跑道上,一团烈焰突然在夜幕中腾空而起。然后,一架客机拖着周身巨大的火球在跑道上飞驰。从机上乘客拍摄的视频来看,透过机窗明显看到机翼下泛起的火光,而机舱内紧急铃声大作,浓烟四起,不时可以听到乘客们的惊呼声。

报道说,日航516航班客机当日下午从札幌新千岁机场飞往东京

羽田机场,17时47分在羽田机场着陆后与海上保安厅飞机发生碰撞并起火。东京消防厅称,客机大火在事故发生8个多小时后被扑灭。

事故导致羽田机场2日一度关闭所有跑道,原计划当日起降的226个航班被取消,4万多人出行受到影响。

或因机场调度混乱

经国土交通省确认,2日事故发生前,羽田机场空中交通管制员对日本航空公司客机发出的是“可以进入跑道”许可,而向海上保安厅飞机下达指令为“滑行至跑道前”。

分析人士认为,这一航空事故凸显了羽田机场混乱的指挥调度。羽田机场是日本第一大民航机场,在国际航空业知名的Skytrax最佳机场排行里,羽田机场曾长期名列前茅。

日本海上保安厅飞机是否接收并正确执行机场空管的指令,也亟待调查。

(据新华社、《新民晚报》报道)

防范诈骗无死角

为进一步加大防范电信网络诈骗宣传力度,切实提高人民群众防骗意识和能力,工商银行包头分行结合自身实际,持续开展反诈宣传工作。

该行结合电信网络诈骗的特点、种类、危害进行精准宣传,依托营业网点宣传阵地,联合新闻媒体,加强宣传力度,助力构建“全行反诈、全民反诈、全社会反诈”的良好氛围,让反诈宣传做到“大水漫灌”全覆盖、“精准滴灌”无死角。同时,组织开展“两卡”违法犯罪普法宣传,通过实际案例进行释法说理,让群众了解违规开办、出租、出售、出借“两卡”或直接使用“两卡”参与电信网络诈骗活动的风险,自觉远离“涉卡”违法犯罪行为,切实提升群众防范意识。

(工商银行包头分行)

“我不是小孩”让游客小刘火了

她声嘶力竭地喊着,“我不是小孩!我不去那边!”还是被大叔一脚“踹”下了滑梯……

最近,在黑龙江哈尔滨一位玩滑梯的游客因为穿着可爱、身材娇小,被“滑梯大叔”误以为是小孩,坐着雪圈被“踹”下了儿童道,这段视频在各社交平台热传。网友们笑坏了,“反抗无效!”“大叔心想:这孩子真吵,走你!”……甚至“我不是小孩”成了东北人形容南方游客可爱的网络新梗。

“滑梯大叔”的一脚,“我不是小孩”的呐喊,让这位游客火了,几天涨粉1万多,连网名都改成“我不是小孩”。

近日,当事游客小刘接受了采访,她说,这条视频仅在她自己的账号浏览量就已经突破500万。她感叹:“这个冬天哈尔滨太火了!”

25岁的小刘已经参加工作,平时就经常被人说显得年纪小。第一次见那么多的冰雪游乐设施,小刘和男友特别兴奋。身高1.58米的她穿着可爱的毛大衣和白色耳包,背着双肩包,一上去就被大叔误会了。大叔对她说,“小孩这边来,儿童道”,她回了一句,“我不是小孩”,继续排成人滑道。没想到大叔送完其他小朋友,转头看见她,顺手拽过雪圈再加一脚。她一路高喊着“我不是小孩”就滑远了。

视频发出后,小刘的同事、朋友甚至亲戚都看到了,小刘说东北的网友们太幽默了,在评论区各种逗乐:“你就是小孩”“是不是小孩,大哥心里还没数吗”……她反抗无效,干脆听从大家建议把网名改成“我不是小孩”。

小刘现在成了网友眼中“可爱的南方小土豆”,但她其实是西北人,老家甘肃,不过小刘很高兴地认领了“小土豆”这个称呼,“这是形容小个子女孩的可爱,说明大家喜欢你,其实当个小孩也不错……”

目前小刘已离开哈尔滨,但她特别想念这座城市,听见大滑梯旁边的工作人员高唱“东北的冬……”,她十分自然地接,“刮西北风”,好像也变成了“社牛”的东北人。

(据《人民日报》官方微信)



小刘的网名也改成“我不是小孩”

视频截图